
Globální trh s tygřími ořechy do roku 2031: Nárůst příjmů díky
přechodu spotřebitelů ke zdravým pochutinám a přírodním
potravinám - TMR
Globální trh s tygřími ořechy se má do roku 2031 rozrůst na hodnotu 372,4 milionu USD díky jejich
nutriční hodnotě a rostoucímu poptávce po zdravých pochutinách - Transparency Market Research, Inc.

WILMINGTON, Delaware, 8. ledna 2025 (GLOBE NEWSWIRE) -- Hodnota globálního trhu s tygřími ořechy
byla v roce 2023 odhadnuta na 190,9 milionu USD. Očekává se, že trh zaznamená od roku 2024 do roku
2031 CAGR (složený roční růst) ve výši 8,3 % a do roku 2031 dosáhne 372,4 milionu USD.

Tygří ořechy, známé také jako zemní mandle, se čím dál více využívají v potravinářském a nápojovém
průmyslu pro své nutriční vlastnosti a schopnost nahradit tradiční ořechy a semena. Jsou výborným
zdrojem vlákniny, bílkovin, omega-9 mastných kyselin, arginu a draslíku.

Rostoucí zájem o tyto ořechy je způsoben jejich využitím v různých aplikacích, jako například džusy, oleje,
mouky a mléčné alternativy. Jsou také stále populárnější jako pochutina. Očekává se, že rostoucí
popularita rostlinných alternativ mléka v důsledku intolerance na laktózu a povědomí o zdravotních
výhodách tygřích ořechů budou dále pohánět růst trhu.

Globální trh s tygřími ořechy je fragmentovaný s přítomností vícero předních hráčů, kteří intenzivně
konkurují prostřednictvím cenových strategií, inovací produktů, fúzí a akvizic, partnerství a expanze do
nových geografických oblastí.

Klíčové poznatky výzkumu trhu s tygřími ořechy

Hodnota globálního trhu v roce 2023: 190,9 milionu USD
Prognóza hodnoty v roce 2031: 372,4 milionu USD
CAGR: 8,3 % (od 2024 do 2031)

Trendy globálního trhu s tygřími ořechy

Stále více lidí ve světě projevuje zájem o zdravé produkty, včetně veganských a bezlepkových
alternativ. Tygří ořechy jsou přirozeně veganské, bezlepkové a bez alergenů, což je dělá vhodnými pro
lidi s potravinovými alergiemi nebo zvláštními stravovacími požadavky. Obsahují také enzym, který
připomíná inzulín, což z nich dělá vhodnou potravinu pro diabetiky.

Rostoucí zájem o funkční potraviny. Tygří ořechy jsou bohaté na vlákninu, bílkoviny, zdravé tuky a další
živiny, což z nich dělá nutriční pochutinu nebo přísadu, která může zlepšit celkové zdraví. Vnímání těchto
ořechů jako superpotraviny přispívá k jejich rostoucí popularitě.



Regulační podpory pro rostlinné potraviny. Vlády a regulační orgány po celém světě podporují výrobu
a spotřebu rostlinných potravin vzhledem k jejich environmentálním a zdravotním výhodám. Toto vytváří
příznivé prostředí pro růst trhu s tygřími ořechy.

Inovace v zpracování a využití tygřích ořechů. Výrobci vyvíjejí nové výrobky na bázi tygřích ořechů,
včetně mouky, oleje, mléka a snackových tyčinek. Tato diverzifikace produktového portfolia rozšiřuje tržní
příležitosti pro tygří ořechy.

Regionální výhled trhu s tygřími ořechy

Severní Amerika: Očekává se, že Severní Amerika si v následujících letech udrží významnou část trhu.
Rostoucí zájem o rostlinné alternativy, zdravější varianty pochutin a funkční potraviny v USA a Kanadě
pohání poptávku po tygřích ořechách v tomto regionu. Zvýšené povědomí o nutričních výhodách tygřích
ořechů, jako jsou vysoký obsah vlákniny, bílkoviny a prebiotika, přispívá k jejich rostoucí popularitě mezi
zdravotně uvědomělými spotřebiteli.

Evropa: Evropa představuje lukrativní trh pro tygří ořechy, s Německem, Francií a Spojeným královstvím
jako klíčovými spotřebitelskými trhy. Rostoucí trend směrem k udržitelné a etické spotřebě, spolu s
rostoucí poptávkou po bezlepkových a veganských potravinách, přispívá k růstu trhu s tygřími ořechy v
Evropě.

Asie a Tichomoří: Očekává se, že region Asie a Tichomoří zaznamená nejrychlejší růst během
předpovídaného období. Rostoucí prosperita, urbanizace a rostoucí zdravotní povědomí v rozvíjejících se
ekonomikách, jako jsou Čína a Indie, vytvářejí příznivé podmínky pro trh s tygřími ořechy. Tradiční využití
tygřích ořechů v místních kuchyních některých asijských zemí přispívá k jejich stabilní popularitě v
regionu.

Opatrný výhled

Globální trh s tygřími ořechy má slibné vyhlídky, hnaný rostoucím zdravotním povědomím, poptávkou po
udržitelných a etických potravinách a rozšiřováním aplikací tygřích ořechů v potravinářském průmyslu.
Očekává se, že inovativní produkty, strategická partnerství a geografická expanze budou klíčovými
strategiemi, které budou hráči na trhu přijímat, aby využili rostoucí příležitosti.

O společnosti Transparency Market Research, Inc.

Transparency Market Research, Inc. je globální společnost pro průzkum trhu, která poskytuje aktuální
informace o podnikání. Naše zprávy zahrnují realistické informace o trhu bez jakýchkoliv přehánění. Naši
analytici vykonávají kvalitativní a kvantitativní výzkumy na identifikaci informačních mezer a na odhalení
trendů, příležitostí a problémů. Informační zprávy jsou relevantní pro lídry na globálním, regionálním
nebo národním trhu, včetně vládních agentur, univerzit, neziskových organizací a podniků.
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